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          Moju prvú odbornú prax  som 

absolvovala v meste Limone, jednom 

z najobľúbenejších letovísk  v oblasti  

jazera Garda. Tento turistický rezort, 

situovaný na severozápadnom brehu 

jazera, sa nachádza v provincii Lombardia na severe Talianska.                                                                              
 

     Praxovala som v hoteli                                                                        

na  pozícii  servírky.  Skúsenosti  som zbierala  v troch strediskách 

hotela, a to v hlavnej  reštaurácii s kapacitou 600 hostí, kde sa jedlá 

podávali    formou   bufetových   stolov,    v  Talianskej   reštaurácii 

s kapacitou 200  ľudí a v hotelovom bare.  Kolegovia  boli pre mňa 

veľkou oporou. Od začiatku boli  ku mne  priateľskí a nápomocní, 

učili ma rozprávať po taliansky, takže okrem odborných skúseností som si zlepšila svoju 

taliančinu, čo bude pre mňa určite veľkou výhodou v budúcnosti.  

 

                                   som  mala na veľmi slušnej úrovni. Bývala som 

v  zamestnaneckej ubytovni  vedľa hotela  a  moja malá,  ale útulná 

izba mi poskytovala všetko, čo som potrebovala.  

 

 

                             som zvyčajne 

trávila s kolegami na výletoch 

po okolí alebo som sa kúpala 

a opaľovala pri jazere.  

 

                                             Táto stáž boli moje štyri najkrajšie 

mesiace počas celého môjho štúdia. Domov som sa vracala 

s pocitom šťastia, že som niečo takéto mohla absolvovať. 

Odporúčam každému skúsiť na vlastnej koži, aké je to byť 

niekde sám, odlúčený od rodiny a všetkých blízkych . Ja 

osobne sa chcem na toto miesto vrátiť po skončení školy. 

Viem, že za túto šancu vďačím škole. A čo bude ďalej? To 

je už v mojich rukách.  
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     Reštaurácia                            sa 
nachádza v rezorte Vesta             
na brehu malého jazera Lago 
d´Idro, uprostred vysokých hôr 
s roztrúsenými mestečkami. Tu 
sme dve študentky študijného 
odboru čašník, servírka strávili tri 
letné mesiace v rámci zahraničnej 

odbornej praxe. Jedna z nás bola 
zadelená do kuchyne, kde hlavnou náplňou práce bola 
výroba pizze. Druhá z nás bola zadelená do baru, kde je 
náplňou práce obsluha hostí. Práca nebola náročná. 
Veľmi oceňujeme ľudí, s ktorými sme počas praxe 
spolupracovali. Naši kolegovia boli neskutočne 
dobrosrdeční, priateľskí a nápomocní. 

 

 

 

              
                                                                           sme neboli veľmi spokojné, 
pretože izba a  jej vybavenie na nás pôsobili dosť 
jednoducho a ošumelo. Postupne sme si však zvykli 
a hlavne už vieme, čo môžeme a zároveň nemáme 
očakávať, ak sa rozhodneme pracovať mimo domova. 

 
                              sme zvyčajne trávili opaľovaním 
sa pri jazere, prechádzkami po okolí alebo 
stretnutiami s priateľmi v bare pri jazere.  
 

                                 pred príchodom na prax boli 
veľmi zmiešané, pretože sme nevedeli, čo nás       
v Taliansku čaká. Našťastie sme boli dve, takže 

sme si počas cesty mikrobusom dodávali 
navzájom optimizmus. Po príchode sme zistili,   
že vycestovať sa oplatilo. Profesijné, jazykové       
a hlavne životné skúsenosti a zručnosti, ktoré 
sme získali počas našej zahraničnej stáže by sme 
nikdy nezískali doma. Rozšíril sa náš obzor           
a teraz sa už nebojíme vycestovať kamkoľvek. 
Okrem angličtiny vieme vďaka nášmu 
zahraničnému pobytu komunikovať taliansky. 
Naučili sme sa vážiť si ľudí a pomáhať im tak isto, ako oni pomáhali nám. 
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Dňa 25. mája 2015 sme my, dvaja študenti študijného odboru kuchár,  

odcestovali   na  štyri  a  pol  mesiaca  získavať  skúsenosti  do  hotela                                          

Villas Resort v rezorte Villasimius na ostrove Sardínia. Keďže sa                                           

spolužiak musel vrátiť  na Slovensko,  na Sardínii som bol 

z  našej školy  sám.  Okrem mňa a,  samozrejme Talianov,   

v hoteli praxoval  aj  jeden študent z Rumunska.   Ja  som   

získaval nové skúsenosti v hotelovej kuchyni pri príprave   

teplých  a  studených  jedál,  polievok,  morských plodov. 

Práca  bola náročná, ale  dala sa  zvládnuť.  Veľmi  rýchlo  

som  sa adaptoval  na prostredie a  systém práce,  v čom  

mi   však  veľmi   pomohol aj  ochotný  personál kuchyne.  

V  krátkom  čase   sa  z   nás  stali  dobrí  priatelia  a  naše  

priateľstvo  si udržiavame dodnes.  
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                                         hodnotím pozitívne. Býval som v štandardnej zamestnaneckej ubytovni  

v areáli hotela.  

                                 som trávil samozrejme na pláži s priezračne 

modrou vodou. Výlety po ostrove, návštevy mestečiek              

a odľahlých zákutí som realizoval tak často, ako sa dalo.  

 

 

 

 

 

 

 

Možnosť vycestovať do zahraničia v rámci 

štúdia považujem za obrovské plus. Táto stáž 

mi priniesla nielen množstvo skúseností, ale 

ponúkla mi aj obrovský bonus – možnosť 

zamestnať sa po skončení školy priamo v tomto 

hoteli, s ktorým mám už teraz podpísanú 

pracovnú zmluvu. Vôbec sa nemusím trápiť 

otázkou „Kam ísť po škole?“, pretože už teraz 

viem, že mi Úrad práce „nehrozí“! 

 

 


